
                                                                  Estratto del Verbale di Seduta
              COMUNE DI                                                                DELLA GIUNTA COMUNALE DI REGGIO EMILIA
    REGGIO NELL’EMILIA

             

I.D. n.   113
L'anno duemiladiciotto addì 28 - ventotto - del mese giugno alle ore 
10:00  nella  sede  municipale,  ritualmente  convocata,  si  è  riunita  la 
Giunta Comunale, per la trattazione del seguente oggetto:

in data 28/06/2018

 

AUTORIZZAZIONE A RICHIEDERE LA TRASPOSIZIONE IN SEDE 
GIURISDIZIONALE  DI  UN  RICORSO  STRAORDINARIO  AL 
PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA PROMOSSO DA F. T.

                                                Alla discussione dell'oggetto sopraindicato, sono presenti:

VECCHI Luca Sindaco SI 

SASSI Matteo Vice Sindaco SI 

CURIONI Raffaella Assessore SI 

FORACCHIA Serena Assessore NO 

MARAMOTTI Natalia Assessore SI 

MARCHI Daniele Assessore SI 

MONTANARI Valeria Assessore SI 

PRATISSOLI Alex Assessore NO 

TUTINO Mirko Assessore SI 

  Presiede:  VECCHI Luca 

Assiste il Segretario Generale:  CARBONARA Dr. Roberto Maria



I.D. n. 113 IN DATA 28/06/2018

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con ricorso straordinario al Presidente della Repubblica notificato in data 
14/5/2018  ed  acquisito  al  n.  62275  di  P.G.  (ALL.1)  l’avv.  T.  F.  ha  impugnato  il 
provvedimento  dirigenziale  n.  304  R.U.A.D.  del  1/3/2017,  avente  ad  oggetto 
l’approvazione di uno schema di convenzione da stipularsi  tra Comune e Nuova Casa 
Italiana  S.r.l.  per  la  ridistribuzione  di  potenzialità  edificatoria  tra  lotti  contigui  e  per  la 
costituzione di servitù di uso pubblico in riferimento ad area sita in via Avogadro, oltre agli 
atti a tale provvedimento connessi, sia presupposti che conseguenti;

Considerato opportuno, ai fini di una più rapida definizione della vertenza, richiedere la 
trasposizione del  ricorso in sede giurisdizionale ai  sensi  dell’art.  10 D.P.R. 24/11/1971 
n.1199;

Ritenuto  di  affidare  l'incarico  di  rappresentanza  e  difesa  del  Comune al  dirigente  del 
Servizio  Legale  comunale  avv.  Santo  Gnoni  (peraltro  già  incaricato  in  riferimento  alla 
causa civile n. 7456/12 R.G. promossa avanti il Tribunale di Reggio Emilia da Nuova Casa 
Italiana S.r.l.  e connessa al  presente giudizio),  con ogni  più ampio mandato e facoltà,  
anche in ordine all'eventuale nomina di un domiciliatario in Parma;

Visto  il  parere di regolarità tecnica espresso dal responsabile del Servizio interessato ai  
sensi dell'art. 49, 1° comma, del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Visto il D.Lgs. 18/8/2000 n. 267;

Richiamato l’art. 34, lett. a), dello Statuto Comunale;

Con voti unanimi palesemente espressi

DELIBERA

- di  autorizzare  il  Sindaco  a  presentare  istanza  per  la  trasposizione  in  sede 
giurisdizionale del ricorso straordinario al Presidente della Repubblica descritto in 
premessa,  promosso  dall’avv.  T.  F.,  ed  a  resistere  nel  giudizio  che  verrà 
conseguentemente  instaurato  avanti  il  T.A.R.  per  l'Emilia-Romagna,  Sezione  di 
Parma;

-  di incaricare della rappresentanza e della difesa in giudizio del Comune l'avv. Santo 
Gnoni,  dirigente  del  Servizio  Legale  comunale,  conferendogli  ogni  più  ampio 
mandato  e  facoltà,  anche  in  ordine  all'eventuale  nomina  di  un  domiciliatario  in 
Parma.



Letto, approvato e sottoscritto.

IL  PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

VECCHI Luca CARBONARA Dr. Roberto Maria
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